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ВСЕУКРАЇНСЬКА МУЛЬТИДИСЦИПЛІНАРНА КОНФЕРЕНЦІЯ  

З МІЖНАРОДНОЮ УЧАСТЮ “КЛІНІЧНА АНАТОМІЯ  

НА СУЧАСНОМУ ЕТАПІ РОЗВИТКУ. ЗАВДАННЯ, МОЖЛИВОСТІ  

ТА ПЕРСПЕКТИВИ”, ЯКА ПРИСВЯЧЕНА 210-ТІЙ РІЧНИЦІ  

ХАРКІВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО МЕДИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 

ТА 130-РІЧЧЮ КАФЕДРИ ОПЕРАТИВНОЇ ХІРУРГІЇ  

ТА ТОПОГРАФІЧНОЇ АНАТОМІЇ (24-26 ВЕРЕСНЯ 2014 РОКУ,  

М. ХАРКІВ) 

 
 
24-26 вересня 2014 року в Харківському націо-

нальному медичному університеті відбулася 

Всеукраїнська мультидисциплінарна конфере-

нція з міжнародною участю “Клінічна анатомія 

на сучасному етапі розвитку. Завдання, можли-

вості та перспективи”, яка присвячена 210-тій 

річниці Харківського національного медичного 

університету та 130-річчю кафедри оперативної 

хірургії та топографічної анатомії (Конферен-

ція внесена до Реєстру з’їздів МОЗ України за 

№ 153). Серед делегатів були представники всіх 

областей західної, центральної та південної Ук-

раїни – Чернівецької, Вінницької, Київської, 

Полтавської, Запорізької, Дніпропетровської, 

Миколаївської та ін. Також були присутні пред-

ставники Харківського національного медич-

ного університету з кафедр анатомії людини, 

судової медицини, патоморфології і оператив-

ної хірургії та топографічної анатомії. Відкрив 

конференцію проректор з наукової роботи Хар-

ківського національного медичного універси-

тету професор В.В. М’ясоєдов, який привітав 

делегатів та підкреслив важливість клінічної 

анатомії та оперативної хірургії в справі підго-

товки кваліфікованих лікарів. Після привітань-

керівників  делегацій з доповіддю  виступив  за-
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відувач кафедри оперативної хірургії та топо-

графічної анатомії ХНМУ професор В.Г. Дуде-

нко. Серед розглянутих питань були наступні: 

1. Клінічна анатомія на сучасному етапі розви-

тку. 2. Індивідуальна анатомічна мінливість 

людини. 3. Застосування сучасних методів дос-

лідження та обробки інформації для плану-

вання оперативних втручань (анатомія живої 

людини). 4. Дослідження топографії внутріш-

ніх органів оперованої людини. 5. Особливості 

викладання клінічної анатомії в умовах Болон-

ського процесу. Також в рамках конференції ві-

дбулось засідання завідувачів кафедр та 

прийнята відповідна резолюція. Секційні засі-

дання відбулися з великою кількістю цікавих 

доповідей присвячених нагальним питанням 

викладання клінічної анатомії в умовах Болон-

ського процесу та результатам наукових дослі-

джень проведених на кафедрах морфологічного 

профілю. 

РЕЗОЛЮЦІЯ 

Всеукраїнської мультидисциплінарної конфе-

ренції з міжнародною участю “Клінічна анато-

мія на сучасному етапі розвитку. Завдання, мо-

жливості та перспективи”  

Процес об’єднання Європи супроводжу-

ється формуванням єдиного як економічного, 

так і освітянського та наукового простору, роз-

робкою єдиних критеріїв і стандартів у цій 

сфері в масштабах усього континенту. Впровід-

них європейських ВУЗах та навчальних закла-

дах США відводиться значна кількість годин на 

вивчення клінічної анатомії. Так, в програмі ме-

дичного факультету Кембриджського універси-

тету на вивчення дисципліни виділено 120 го-

дин лекцій та практичних занять на третьому 

курсі. Особливо важливим є здійснення спіль-

них наукових, культурних, освітніх та інших 

проектів, залучення українських вчених та фа-

хівців до загальноєвропейських програм науко-

вих досліджень. Враховуючи інтеграцію Укра-

їни в Європейський освітній процес, учасники  

конференції – завідувачі кафедрами оператив-

ної хірургії та топографічної анатомії, постано-

вили: 

1. Змінити назву дисципліни з “Операти-

вна хірургія та топографічна анатомія” на “Клі-

нічна анатомія та оперативна хірургія”, врахо-

вуючи прийняту термінологію у Європейських 

університетах, що відповідає сучасному рівню 

вищої медичної освіти. 

2. Повністю виокремити у вищих медич-

них закладах України самостійну дисципліну та 

кафедри клінічної анатомії та оперативної хіру-

ргії, враховуючи багаторічний досвід, традиції 

вітчизняної медичної освіти та спадщину геніа-

льного вченого і хірурга М.І. Пирогова. 

3. Ввести до переліку наукових спеціаль-

ностей шифр спеціальності “Клінічна анатомія 

та оперативна хірургія”. 

4. Вдосконалити навчальну програму після-

дипломної освіти з дисципліни “Клінічна анато-

мія та оперативна хірургія” для лікарів-інтернів 

хірургічного профілю. Враховуючи реформу ме-

дицини та необхідність надання екстреної медич-

ної допомоги сімейними лікарями ввести цикл з 

дисципліни “Клінічна анатомія та оперативна хі-

рургія” для лікарів-інтернів за спеціальністю “За-

гальна практика – сімейна медицина”. 

5. Передбачити передатестаційний цикл з 

дисципліни “Клінічна анатомія та оперативна 

хірургія” для лікарів хірургічного профілю та 

сімейних лікарів.  

6. Розроблений навчальний план і про-

граму дисципліни “Клінічна анатомія та опера-

тивна хірургія” обговорити та затвердити на за-

сіданні завідувачів кафедрами оперативної хі-

рургії та топографічної анатомії на базі опорної 

кафедри Національного медичного універси-

тету імені О.О. Богомольця. 

7. Довести до відома МОЗ та МОН Укра-

їни резолюцію та розроблені програми вченими 

України для впровадження в навчальний та на-

уковий процес. 

 

Дуденко В.Г., Костюк Г.Я.,  

Півторак В.І., Слободян О.М. 


